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Congedi. 
Presidente. Hanno chiesto congedo per mo-

t i v i di f amig l i a : l 'onorevole Giul iani , di 
g iorni 3. Per mot ivi di salute, g l i onorevoli : 
Lazzaro, di giorni 15; Marcora, di 10. 

Se non vi sono osservazioni in contrar io , 
quest i congedi saranno conceduti . 

(Sono conceduti). 
Comunicazioni. 

Presidente. Da Sua Eccellenza il Presi-
dente della Corte dei Conti è pervenuta alla 
Presidenza la seguente comunicazione: 

< In adempimento del disposto della 
legge 15 agosto 1867, n. 3853, il sottoscri t to 
si onora di par tec ipare al l 'Eccel lenza Vostra 
che nella p r ima quindic ina del mese cor-
ren te non f u eseguita da questa Corte al-
cuna regis t razione con r iserva. 

« Il presidente 
« G. Final i .» 

Svolgimento di una proposta di legge . 
Presidente. L 'ordine del giorno reca : Svol-

gimento di una proposta di legge del de-
puta to Pantano. 

Ha facoltà di par la re l 'onorevole Pan-
tano per isvolgere questa sua proposta di 
legge. 

Pantano. Onorevole pres idente , la propo-
sta di legge che ho presenta ta è così chiara 
e semplice, e credo anche nella coscienza 
di tu t t i , che non ho bisogno di i l lus t rar la . 
Spero quindi che la Camera vorrà prender la 
in considerazione. 

Voci. La legga. 
Pantano. La leggerò subito. 
« Articolo unico: Nella compilazione dei 

regolament i per l 'appl icazione delle leggi 
votate dal Pa r lamento dovranno esser chia-
mat i a fa r pa r te della Commissione compi-
latr ice i r i spe t t iv i relatori della legge alla 
Camera ed al Senato. » 

Presidente. Ha facol tà di par la re l 'onore-
vole pres idente del Consiglio, per d ichiarare 
se consenta che si p renda in considera-
zione questa proposta di legge. 

ZanardeHi, presidente del Consiglio. Per con-
sue tud ine costante accetto che si p renda 
i n considerazione. Non accetto però la pro-
posta di legge. 

Presidente. La Camera ha udito che il Go-
verno non si oppone che sia presa in consi-
derazione questa proposta di legge. Se non 

vi sono osservazioni in contrario, si inten-
derà presa in considerazione la proposta 
medesima. 

(E presa in considerazione). 
Domande di autorizzazione a procedere contro gl i onorevoli Marezzi e Yeneziale. 

Presidente. L'ordin'e del giorno reca: Do-
manda di autorizzazione a procedere in g iu-
dizio contro il deputato Malvezzi per duello. 

I l re la tore della Commissione incar icata 
di r i fe r i re su questa domanda di autoriz-
zazione a procedere, conchiude, in nome 
della maggioranza , proponendo che si ac-
cordi al magis t ra to la facoltà di procedere 
contro l 'onorevole Malvezzi. 

Se non vi sono osservazioni in contrario, 
le conclusioni della Commissione s ' intende-
ranno approvate . 

(Sono approvate). 
Segue ora un 'a l t ra domanda di autoriz-

zazione a procedere in giudizio contro il 
deputato Yeneziale per violazione di doveri 
inerent i ad un pubblico uffizio. 

La Commissione conclude unanime, pro-
ponendo che l 'autorizzazione stessa venga 
dalla Camera accordata. 

Se non vi sono osservazioni in contrario, 
le conclusioni della Commissione s ' intende-
ranno approvate . 

(Sono approvate). 
Discussione del disegno di legge relativo alfe convenzioni per la costruzione delle linee di accesso al Sempione. 

Presidente. L 'ordine del giorno reca la 
discussione del disegno di légge : Appro-
vazione delle Convenzioni s t ipula te con 
l 'Amminis t raz ione provinciale di Milano, 
con l 'Amminis t raz ione comunale di Torino 
e con la Società i ta l iana delle s t rade fer-
ra te del Mediterraneo, per la concessione 
della costruzione e dell 'esercizio di due 
t ronchi di ferrovia, uno da Domodossola ad 
Arona e l 'a l t ro da Santhià , per Borgomanero, 
ad Arona. 

La discussione generale è aperta . 
Zeppa, vice-presidente della Giunta del bi-

lancio. Onorevole presidente, manca i l rela-
tore, ma prenderò io, come vice-presidente 
della Giunta , le note per lui . 

Presidente. Procediamo dunque nel l 'ordine 
del giorno: la facoltà di par lare sul disegno 
di legge spet ta all 'onorevole Curioni. 

(Non è presente). 


